
V muzeu vystavují sbírku panenek
Devadesát panenek z různých materiálů je k vidění do neděle 19. února v malé výstavní síni bruntálského muzea. Jsou zde 
panenky mrkací, chodící, plačící, umělecké i dekorativní. Většina je české nebo československé výroby z období 40. let 
minulého století a pochází ze sbírky manželů Schovajsových. Kromě panenek jsou zde také medvídci, kočárky a pokojíčky.  
V rámci výstavy „Panenky a vše kolem nich“ se v sobotu 11. února v Muzeu Bruntál koná také setkání sběratelů panenek. 

Nové atrium Petrina 
by mělo být účelné

Rekonstrukce historické budovy Petrina byla dokončena před 
dvěma roky. Atrium na opravu stále čeká. Město Bruntál nyní 
finišuje s přípravou návrhů jeho budoucí podoby. 

Úbytek obyvatel? Bruntál je na tom 
oproti jiným městům poměrně dobře
Z Bruntálu odcházejí lidé stejně jako z řady dalších měst 
nejen Moravskoslezského kraje. Ale ve srovnání s nimi si naše 
město vůbec nevede špatně. 

Videoklipy představují Bruntál 
takový, jaký je. Krásný a dobrý k žití

Bruntál má své videoklipy, kterými se bude prezentovat doma 
i ve světě. Prakticky celé jsou „made in Bruntál“ a vznikly 
za zlomek ceny, za jakou si podobná díla pořizují některé 
organizace veřejné správy či firmy. 

Hlídka asistentů prevence 
kriminality nachodí kilometry

Před více jak půl rokem se v Bruntále objevili asistenti 
prevence kriminality. Pomáhají městské i státní policii 
dohlížet na pořádek a bezpečnost ve městě. O pomoc a o radu 
je může požádat kdokoliv.

Pokračování na str. 3 Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 2Pokračování na str. 3

Foto: zup
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Nové atrium Petrina 
by mělo být účelné

Shání zaměstnance 
do nového provozu

Firma Hronovský s. r.o., která nedávno otevřela novou pobočku 
v Bruntále, stále hledá nové zaměstnance na různé pozice.  

Firma Hronovský, s. r. o. slav-
nostně otevřela novou poboč-
ku v Zahradní ulici v Bruntále 
ve čtvrtek 12. ledna. Vyrábí 
se zde a kompletují kabelové 
svazky a elektromechanické 
příslušenství pro automobilo-
vý průmysl. 

Pracovní uplatnění v novém 
provozu našlo okolo sto pade-
sáti lidí. Další zaměstnance fir-
ma stále nabírá. „Aktuálně se 
obsazují volná pracovní místa 
na pozicích operátorů, operáto-
rek výroby – jedná se o drobnou 
ruční kompletaci výrobků. Dále 
obsazujeme pracovní místa 
na pozicích seřizovačů výrob-
ních linek a pracovníků kva-
lity,“ sdělila Tereza Rufferová  
z personálního oddělení firmy. 
Firma úzce spolupracuje s úřa-
dem práce. Zájemci o zaměst-
nání mohou zasílat své životo-
pisy přímo do společnosti na 
email personal@hronovsky.cz 
a nebo osobně zajít do bruntál-
ského provozu. „Uchazeči mo-

hou navštívit také naši výrobu  
a to vždy v pondělí a ve středu 
od 9.00 do 12.00 hodin, kde si 
prohlédnou, čemu se firma vě-
nuje, a mohou si práci vyzkou-
šet,“ pokračovala Tereza Ruf-
ferová a dodala: „Zaměstnanci  
u nás najdou stabilní dlouho-
dobé zaměstnání, obdrží pří-
spěvek na stravování, motivu-
jící finanční ohodnocení, máme  
k dispozici také firemní dopra-
vu pro zaměstnance.“

Provozovna byla kolaudová-
na vloni v prosinci. Kolaudaci 
předcházely měsíce jednání  
a spolupráce mezi firmou, ve-
dením města Bruntálu, pra-
covníky městského úřadu, 
majiteli dotčených nemovi-
tostí, úřadem práce a dalšími. 
Práci by zde mělo najít až tři 
sta lidí. „Máme práci nasmlou-
vanou pro dalších sto padesát 
lidí. Zatím ji musí dělat ale jiná 
střediska. Zaměstnance stále 
hledáme,“ řekl majitel firmy 
Josef Hronovský.                (zup)

Jelikož se jedná o památko-
vě chráněnou budovu, je třeba 
návrhy vzhledu atria projed-
návat se zástupci památkové 
péče. Jednání o jeho finální 
podobě jsou proto mnohdy 
složitá. „Určitě nebude plocha 
atria vybetonovaná, jak bývá 
obvyklé u podobných staveb,“ 
konstatoval Michal Kafura  
z oddělení investic a správy 
majetku města Bruntálu. Ne-
plánuje se ani návrat k pů-
vodní travnaté ploše. „Město 
Bruntál usiluje o to, aby atrium 
plnohodnotně sloužilo všem 
subjektům, které v budově síd-
lí,“ pokračoval Michal Kafura.  
Určitě by vnitroblok měl slou-
žit k venkovní školní výuce  
a například i pro pořádání 
kulturních akcí. Dosavad-
ní návrhy počítají s takovým 
uzpůsobením, které by mimo 
jiné plnilo funkci hlediště a je-
viště. Uvažuje se také o osvět-
lení pro večerní využití atria.  

„Projekt zpracoval pan ar-
chitekt Lýsek a koncem roku 
jsme již měli konečně mož-
nost vidět jeho vizualizaci,  
s jejíž podobou jsme spokojeni,“ 
komentovala návrhy podoby 
atria Milena Zatloukalová, ře-
ditelka místní základní školy, 
a dodala: „Plánujeme zde se 
střediskem volného času, ma-
teřskou školou a knihovnou 
uskutečňovat vzdělávací a kul-
turní aktivity. Pokud se nám 
společně se zřizovatelem po-
daří tento projekt zrealizovat, 
bude to velký přínos nejen pro 
Centrum vzdělávání Petrin, 
ale pro celé město.“

Předběžné náklady na plá-
novanou rekonstrukci jsou 
necelé tři miliony korun. Měs-
to Bruntál bude usilovat o do-
taci, která by pomohla projekt 
zafinancovat. V případě, že se 
nepodaří dotaci získat, bude 
město Bruntál atrium Petri-
na opravovat z vlastních pro-
středků.                               (zup)  

Policie vyhodnotila loňský rok
Policie v roce 2016 v okrese Bruntál řešila méně trestné 
činnosti než v roce 2015. Naopak při objasňování zločinů byli 
strážci zákona úspěšnější.

Policie v  loňském roce řešila 
celkem 1 674 trestných činů, 
což je o 184 méně oproti roku 
2015. Pokles je v tomto přípa-
dě 9,9 %. Objasněnost je však  
o 3,61 % vyšší oproti roku 2015. 
Policistům se podařilo vloni  
v okrese Bruntál objasnit 64,16 
% případů. Stíháno bylo 1260 
osob. Recidivisté spáchali  
v roce 2016 celkem 656 skutků. 
Děti do 15 let měli na svědo-
mí 36 skutků a mladiství nad  
15 let se dopustili 45 skutků.

Největší podíl na trestné čin-
nosti má, stejně jako v minu-
lém roce, majetková krimina-
lita, kdy policie evidovala 573 
případů. Násilných trestných 
činů policie vloni řešila 249, 
což je o 33 více než v roce pře-
dešlém. Nejčastěji se strážci zá-
kona zabývali trestným činem 
ohrožení pod vlivem návykové 
látky, dále zanedbáním povin-
né výživy a třetím nejčastějším 
trestným činem bylo úmyslné 
ublížení na zdraví.                (red)

Pokračování z titulní strany

Zaměstnanci firmy Hronovský, s. r. o. vyrábí a kompletují kabe-
lové svazky a elektromechanické příslušenství pro automobilový 
průmysl. 					     Foto: zup

Zatím není jisté, jaká bude finální podoba atria Petrina. Město 
Bruntál nyní pracuje na návrzích jeho budoucí podoby. Toto je 
jeden z nich.  
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Úbytek obyvatel? Bruntál je na tom oproti jiným městům poměrně dobře

Videoklipy představují Bruntál takový, jaký je. Krásný a dobrý k žití

Inzerujte v Našem domově, kompletní ceník na: www.mubruntal.cz

Nové kamery pro vyšší bezpečnost 
na sídlišti Dolní

Město Bruntál opět rozšířilo městský kamerový dohlížecí 
systém o dva nové body instalované v prostoru největšího 
bruntálského sídliště Dolní. 

Výběr lokalit pro umístění 
kamer vzešel z dosavadních 
poznatků městských policistů 
i občanů. Jedna nová kame-
ra snímá prostor skateparku  
u ZŠ Cihelní, a to i s přileh-
lým sportovním areálem. 
Druhá kamera monitoruje 
prostor v okolí restaurací pod 

komplexem Lesanka. 
Celkové náklady na projekt 

činily 328 031 korun. Spo-
luúčast města byla však jen  
33 460 korun. 294 571 korun 
bylo zaplaceno z dotace z Pro-
gramu prevence kriminality 
Ministerstva vnitra ČR. 

  (JO)

Hledáte pracovní uplatnění
Macco Organiques, s. r. o. Bruntál 
hledá do svého týmu pracovníky následujících profesí:

4x dělník výroby pro nepřetržitý provoz – požadujeme 
zodpovědný přístup.

Nabízíme dlouhodobou jistotu práce a výdělku, pracovní 
smlouvu na plný úvazek, velmi dobré finanční ohodnocení, 
zaměstnanecké benefity.

kontakt: Macco Organiques, s. r. o., Zahradní 1938/46c, 
Bruntál, 792 01, tel. 555 530 312, e-mail: personalni@macco.
cz, web: www.macco.cz 

Máte ve vaší firmě, společnosti či podniku také volná 
pracovní místa, která potřebujete obsadit? Náš Domov vám 
poskytne zdarma prostor. 

Více informací na: nasdomov@mubruntal.cz.

Podle údajů Českého statis-
tického úřadu ubylo Bruntá-
lu v uplynulých deseti letech  
914 lidí, což je úbytek 5,2 pro-
centa obyvatel. Je to negativ-
ní údaj, který ale nevybočuje  
z trendu posledních let. 

Například Krnovu ubylo za 
stejné období 1 290 obyvatel, 
což je vyjádřeno v procentech 
údaj prakticky shodný s tím 

bruntálským, zatímco Rýma-
řov přišel o 6,4 procenta lidí.

Lépe je na tom Opava,  
ale i zde lidé nepřibývají, ba 
právě naopak – oproti roku 
2006 měla slezská metropole 
vloni o 1 750 lidí méně, což 
představuje necelá tři procen-
ta tamní populace 

Lidé neubývají jen městům 
„na kraji kraje“, ale i v jeho cen-
tru a na periférii tohoto centra. 

Z Ostravy v letech 2006 až 2016 
„zmizel celý Bruntál“ – 17 397 
lidí, což je 5,6 procenta. Ještě 
mnohem horší údaj evidovali  
v Orlové – městu ubylo 12,44 
procenta obyvatel. 

Lépe si Bruntál stojí i ve srov-
nání s Třincem – přestože toto 
průmyslové město vykazuje 
dlouhodobě bezmála poloviční 
nezaměstnanost oproti naše-
mu městu, ztratilo v poslední 

dekádě pět a půl procenta lidí. 
A jak je na tom naše město 

ve srovnání se středomorav-
skými Hranicemi, valašským 
Vsetínem či jihomoravským 
Znojmem? Lépe vychází pou-
ze Znojmo, ale i odtud lidé 
odchází, úbytek obyvatel činil 
v uvedeném období 3,55 pro-
centa. Hranice přišly o 5,73 
procenta obyvatel, Vsetín  
o 6,6 procenta.                   (JO)

Audiovizuální prezentace 
vznikly v rámci snahy města 
propagovat Bruntál v České 
republice i v zahraničí, před-
stavit jej potenciálním turis-
tům, návštěvníkům, investo-
rům, ale současně také posílit 
sounáležitost a vztah místních 
lidí k městu, ve kterém žijí. 

Radnice se po oslovení mož-
ných zhotovitelů klipů nako-
nec dohodla s místní organi-
zací – Střední průmyslovou 
školou a Obchodní akademií 
Bruntál, která má kvalitní lidi, 
zázemí i techniku. „Filozofii“ 
obou klipů, jejich scénář, vý-
běr lokací i způsob natáčení 
jednotlivých scén připravil 
tiskový a projektový útvar 
Městského úřadu v Bruntále. 

Prvořadým úkolem bylo 
vymyslet a vytvořit klip, 
který zajme, který bude pro 
všechny a ,,tak akorát“ – ani 
příliš dlouhý, ani neobsaž-
ný, ani moc pomalý, ale ani 
zbytečně dynamický. Úkol 
to nebyl jednoduchý, protože  
v době, kdy jsou lidé „rozml-
saní“ všemožnou audiovi-

zuální produkcí, je těžké se 
spoléhat už jen na to, že divák 
spot dokouká až do konce. Jak 
se to podařilo, o tom se může 
přesvědčit každý sám.

Spolupráce obou organizací 
byla skvělá, hlavní část na-
táčení proběhla v létě; byla 
závislá na konání snímaných 
akcí a také – či především – na 
počasí. To hrálo zásadní roli. 
Bylo třeba zohlednit např. 
i takové faktory, jako je síla 
větru. Některé scény natáče-
né pomocí dronu se podařilo 
natočit až napodruhé, protože 
v prvním případě létající stroj 
čelil od deseti metrů výšky sil-
ným poryvům. Ty nejenže de-
stabilizovaly záběr, ale nikdo 
především nechtěl připustit 
způsobení jakékoliv újmy, 
obzvláště při natáčení scén  
v centru města a v bezpro-
středním okolí zámku. 

Záběry z ptačí perspekti-
vy také byly jedinými, které 
vznikly díky „mimobruntál-
ské“ aktivitě. Natočila je olo-
moucká společnost Copter-
film, disponující potřebnými 
certifikacemi a povoleními,  

a opět v těsné spo-
lupráci s bruntál-
skými lidmi.

Vše ostatní je je-
jich dílo – včetně 
hudebního do-
provodu, o který 
se kompletně po-
staral bruntálský 
hudebník David 
Piňos. 

Delší, „hlav-
ní“ klip je dlou-
hý 3 minuty  
a 20 sekund a jeho 
cílem je představit 
Bruntál lidem „uvnitř“ i „vně“ 
města. Ukázat jim, že Bruntál 
stojí za to nejen navštívit, ale 
i v něm žít, neopouštět jej či 
se do něj po zkušené ve světě 
vrátit. 

Druhý, „investiční“ klip 
je kratší, trvá 1 minutu  
a 24 sekund a má především 
nalákat potenciální investory 
a informovat je o příležitos-
tech v Bruntále. 

Oba klipy budou průběžně 
aktualizovány – například 
doplněny o záběry se sněhem. 
Vzniknou také jejich jazyko-

vé mutace.
Spoty budou v průběhu roku 

představovány na propagač-
ních a společenských akcích, 
ale především na internetu.

Na YouTube.com je propa-
gační klip města k nalezení 
pod heslem „Bruntál – nechte 
se překvapit“.  

A peníze? Celkové náklady 
na pořízení obou klipů čini-
ly dohromady 135 520 korun  
i s daní. Pro srovnání: Minis-
terstvo zahraničních věcí ČR 
za pětiminutový propagační 
klip zaplatilo jeden milion 
korun.                                    (JO)

Pokračování z titulní strany

Pokračování z titulní strany

Některé části nových prezentačních video-
klipů města Bruntálu jsou natáčeny z ptačí 
perspektivy pomocí dronu.  
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Hlídka asistentů prevence kriminality nachodí kilometry

Krátce

Zápisy dětí do mateřinek…
Rada města Bruntálu na své 46. schůzi ve středu 18. ledna 

schválila po dohodě s ředitelkami mateřských škol termín  
15. a 16. května 2017 (pondělí, úterý) a dobu v čase od  
10.00 hod. do 15.00 hodin pro zápis dětí k předškolnímu vzdě-
lávání v mateřských školách zřizovaných městem pro školní 
rok 2017/2018.

…a do základních škol
Radní ve středu 18. ledna schválili také zápis dětí do prvních 

ročníků základních škol zřizovaných městem pro školní rok 
2017/2018 s následujícími termíny: pátek 7. dubna 2017 v čase 
od 14.00 do 17.00 hodin a sobota 8. dubna 2017 v čase od 8.00 
do 11.00 hodin. 

Výše stočného pro rok 2017 
Výše stočného v Bruntále pro rok 2017 byla stanovena  

na částku 28,83 Kč/m3 včetně DPH (v loňském roce činila 
27,46 Kč/m3). Rada města Bruntálu výši stočného schválila  
na své schůzi ve středu 18. ledna.

Radní k ceně pitné vody
Rada města ve středu 18. ledna rovněž vzala na vědomí 

cenu vody pitné pro rok 2017. Vodné je v Bruntále pro letoš-
ní rok stanoveno provozovatelem VaK Bruntál, a. s. na výši  
39,68 Kč/m3 včetně DPH, zatímco v loňském roce činilo ve výši  
39,10 Kč/m3.

Vandal zničil stromy
Neznámý vandal poškodil 

nejméně dva vzrostlé stromy 
na prostranství mezi Dělnic-
kou ulicí, MŠ U Rybníka a ZŠ 
Cihelní. Na základě podnětu 
asistentů prevence kriminality 
strážníci případ vandalismu  
v úterý 3. ledna zdokumento-
vali a informace předali odbo-
ru správy majetku města. 

Strážníci urovnávali spor 
V sobotu 14. ledna o půl-

noci hlídka vyjela k řešení 
vyhroceného sporu tří osob 
v domě v Pěší ulici. Před zra-
ky městských policistů jeden 
účastníků konfliktu (ročník 
1997) udeřil pěstí do obličeje 
druhého (ročník 1994). Na-
padený nevyžadoval lékařské 
ošetření. Útočník nesouhlasil 
s pokutou, věc proto bude ře-
šit správní orgán.

Pomáhali opilému 
zraněnému
V sobotu 21. ledna poz-

dě večer byli strážnici upo-
zorněni na ležícího člověka  
v ulici Požárníků. Dotyč-
ný byl pod vlivem alkoholu,  
a přestože byl lehce poraně-
ný, lékařskou pomoc odmítl. 
Krví však byla znečištěna fa-
sáda jedné z budov, jejímuž 
majiteli strážníci předali in-
formace pro případnou ná-
hradu škody. 

Nefungoval invalidní vozík 
V neděli 22. ledna odpoled-

ne městští policisté pomohli  
v nesnázích muži, který se 
svým elektrickým invalidním 
vozíkem uvízl v ulici Dr. E. 
Beneše poté, co se mu vybil 
akumulátor. Dotlačili jej do 
domova seniorů a tam jej pře-
dali personálu. 

Čtyři asistenti se setkáva-
jí každé ráno před 7. hodinou  
v bývalé radnici na náměstí 
Míru. Jeden pár vyráží do Zá-
kladní školy Petrin, kde jej čeká 
preventivní práce. „Platí zde 
vyhláška, podle které do prostor 
školy mohou jen žáci a zaměst-
nanci, tak na to dohlížíme. Do-
šlo tady k pár konfliktům, tak 
dáváme pozor. Někteří rodiče 
například nemají rozum a zby-
tečně se tady po škole producíru-
jí nebo narušují výuku,“ vysvět-
luje asistentka Dagmar Č. 

Dvojice ve škole dozoruje do 
8.30 hodin. Před odchodem ješ-
tě domlouvá opozdilcům. „Jed-
nou nemůžou najít klíče, jindy 
nezvonil budík a podobně,“ říká 
asistentka. Druhá dvojice asis-
tentů dohlíží u Základní školy 
na Jesenické ulici. „Když tam 
vyjíždějí řidiči z parkovacích 
míst, je tam u přechodu ne-
přehledný úsek, tak dohlížíme,  
aby se dětem nic nestalo,“ vy-
světluje asistent Petr B. 

Od školy se jedna hlídka vydá-
vá do západní lokality, druhá na 
obhlídku jiných částí města. 

„Dnes je hnusné počasí, sněží 
a je zima, to se nic moc neděje, 
ale když je teplo, tak na každém 
rohu něco řešíme. Pejskaře, co 
neuklízí po svých psech, vyhání-
me bezdomovce z různých míst, 

hlásíme rozbitý městský maje-
tek, odháníme žebráky od Billy, 
upozorňujeme kuřáky na zastáv-
kách, prostě co je potřeba. Když 
jde o něco závažnějšího, voláme 
městskou policii,“ popisuje prá-
ci asistent Roman D. První ob-
hlídka města trvá přibližně do  
10.00 hodin, pak následuje 
krátká přestávka.

„Průměrně denně nachodíme 
dvacet až pětadvacet kilometrů. 
V létě už to bylo i přes třicet,“ 
vypráví asistent Petr B., kte-
rý se svým kolegou vyráží na 
další kontrolu sídliště Květná  
a pak přes Lidickou ulici směrem  
k lomu. Na parkovišti u ná-
kupního centra na třídě Práce  
ve sněhové závěji uvízla dodáv-
ka, kterou asistenti pomohli 
vytlačit. „Tady za těmi prodej-
nami běžně někoho vyháníme. 
Nejčastěji jde o bezdomovce,  
co tady popíjejí. Dřív se scházeli 
za Kauflandem, teď se přestěho-
vali sem,“ říká asistent Petr B. 

Dvojice pokračuje směrem na 
sídliště Dolní. „Tady ty stromy 
někdo posekal mačetou nebo 
nějakým nožem, tak jsme to 
nafotili a nahlásili a řeší se to,“ 
ukazuje na stromy před školou 
na Cihelní ulici asistent Roman 
D. Další místa, odkud asisten-
ti pravidelně vyhání hlučnou 
mládež nebo bezdomovce, jsou 
bývalé vodárenské haly za Uh-

lířskou ulicí. Také bývalá vý-
měníková stanice za prodejnou 
Tesco donedávna lákala bezdo-
movce a děti, které toužily po 
dobrodružství, než majitel ob-
jekt nově zabezpečil.

Druhá dvojice asistentů má 
na starosti bývalá kasárna. 
Více než v jiných částech měs-
ta se zde setkává s lhostejností 
a špatnými sousedskými vzta-
hy mezi místními obyvateli. Ti 
podle asistentů nemají často 
respekt ani z policie. „Nejčas-
těji dohlížíme na okolí kolem 
prodejního stánku, děcka tady 
přebíhají silnici a nedávají po-
zor. Upozorňujeme na skládky  
u popelnic, řešíme konflikty mezi 
sousedy, záškoláctví,“ vypráví 
asistentka Dagmar Č. a pokraču-
je: „Teď je zima a lidi sedí doma,  
v létě to tady bývá mnohem živěj-
ší, lidi tu sedí venku na lavičkách 
nebo na zídce a popíjejí, problé-
mů je více.“ Asistenti také po-
máhají s udržováním pořádku  
v komunitním centru Ligy, 
o. p. s. a v jejím okolí. Každé 
odpoledne se zde schází mládež 
a mnohdy kouří na chodbách, 
ničí vybavení domu nebo hlu-
kem obtěžuje další obyvatele. 

Obě dvojice asistentů se po 
kontrolách svých rajónů setká-
vají s kolegy, kteří nastupují na 
odpolední směnu a s dalšími 
účastníky projektu. 

Vyměňují si informace a po-
znatky. Rozvrhují směny a hod-
notí se dočasný postup. Třikrát 
do týdne se porad účastní ře-
ditel Městské policie Bruntál. 
Ten zajišťuje úzkou vazbu mezi 
strážníky městské policie a asis-
tenty. Po meetingu vyráží do te-
rénu odpolední směna, která ve 
městě hlídkuje do 22.00 hodin. 

Projekt „Asistent prevence kri-
minality ve městě Bruntále“ je 
finančně podpořen z Evropské-
ho sociálního fondu prostřed-
nictvím Operačního progra-
mu Zaměstnanost, ze státního 
rozpočtu a městem Bruntálem. 
Funguje od loňského června  
a potrvá do května 2019. Projekt 
zaměstnává 10 lidí. Cílem pro-
jektu je zvýšení bezpečí nejen ve 
vyloučených lokalitách, ale ve 
všech částech města, elimina-
ce sociálně patologických jevů  
a podpora nerepresivních me-
tod práce městské policie a Poli-
cie ČR.                                           (zup)

Pokračování z titulní strany

Informační servis 
Městské policie Bruntál
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Kam v Bruntále na koncert:Kdy v Bruntále do divadla:

Jozef Danyi vystavuje na zámku
Mezi dvěma světy, tak pojmenoval výstavu svých fotografií 
bruntálský podnikatel a fotograf Jozef Danyi. Projevem 
velkého uznání zahájil výstavu Jindřich Štreit.    

Jozef Danyi se specializuje 
na portrétní fotografie. Fotí 
především ženy. Jindřich 
Štreit při zahájení výstavy 
v pondělí 23. ledna nešetřil 
chválou. Ocenil mimo jiné 
autorovy nápady, zápal, něž-
ný a jemný přístup k model-
kám. Nazval jej velikánem.

Vyzdvihl také ocenění, kte-
rých Danyi od roku 2012 

nasbíral čtyřiapadesát. Zú-
častnil se tří desítek výstav  
a zasedl jako porotce v něko-
lika mezinárodních fotogra-
fických soutěžích. 

Fotografie Jozefa Danyiho 
jsou k vidění do 26. února ve 
velké výstavní síni na zámku  
v Bruntále. Výstava je přístup-
ná denně mimo pondělí od 
9.00 do 16.00 hodin.          (zup)

Jan Kavka Trio
jazzový koncert
Čtvrtek 9. února, 
v 19.00 hodin ve Spol. domě.

Jeden z nejlepších jazzových 
pianistů představí moderní 
jazz. Jan Kavka studuje hudeb-
ní Akademii Karola Szyma-
nowskiego v Katowicích. JK 
Trio vzniklo náhodně při ja-
zzových večerech v baru Mod-
rá myš na Stodolní ulici. Reper-
toár, jenž původně obsahoval 
jazzové standarty, se postupně 
rozrostl o vlastní tvorbu inspi-
rovanou hudbou Brada Mehl-
daua, Chicka Corea a Herbie-
ho Hancocka. Vstupné 150 Kč,  
v předprodeji 120 Kč.

Legenda světové opery
Gabriela Beňačková – sop-

rán, Jakub Pustina – tenor
Sobota 11. února 
v 19.00 hodin v divadle.
Koncert Kruhu přátel hudby 

v Bruntále pro širokou veřej-
nost. Gabriela Beňačková je 
světově proslulou slovenskou 
sopranistkou s českým občan-
stvím uznávaná na zahranič-
ních scénách. Jakub Pustina 
je sólistou Národního divadla  
s četnou koncertní činnos-

tí, pěvecky se zdokonaluje  
u Petra Dvorského a Gabriely 
Beňačkové. Vstupné 150 Kč, 
studenti a senioři 100 Kč.

Jan Šimandl 
klavírní recitál
Pondělí 27. února 
v 19.00 hodin v ZUŠ. 

Mladý klavírista z Karlo-
vých Varů, syn skladatele  
a houslistky, získal mnoho 
cen na mezinárodních sou-
těžích. Pravidelně natáčí 
pro Český rozhlas, vystoupil  
s Karlovarským symfonic-
kým orchestrem, Plzeňskou 
filharmonií, Filharmonií 
Brno. Klavírní hru vyuču-
je na Církevní konzervatoři  
v Opavě. Vstupné 150 Kč, se-
nioři a studenti 100 Kč.

Pipi Dlouhá punčocha
Neděle 12. února 
v 15.00 hodin v divadle.

Nejpopulárnější dětská kniha 
autorky Astrid Lindgrenové 
na jevišti v podání pražského 
Divadla Applause. Představení 
je určeno pro rodiny s dětmi. 
Vstupné je 70 Kč. 

Maria Goos – FUK!
Středa 15. února 
v 19.00 hodin v divadle.
Komedie o úskalí mužského 

středního věku v podání Di-
vadla pod Palmovkou Praha 

s Jiřím Langmajerem v hlavní 
roli. Představení je uváděno 
v rámci jarního divadelního 
předplatného. Doprodej vstu-
penek za 250 Kč.

Veselá pouť
Pátek 17. února 
v 10.00 hodin v divadle.
Představení s postavičkami 

Jů a Hele pro školy, školky  
a také pro veřejnost. Vstupné 
je 40 Kč. 

Tradiční ples města Bruntálu
Město Bruntál pořádá tradiční městský ples. Chcete přispět 
do tomboly?

V sobotu 11. března bude 
hrát k tanci i poslechu ve vel-
kém sále Společenského domu 
taneční skupina BT NOVA  
z Krnova. Milovníci folkloru 
se můžou těšit na vystoupe-
ní cimbálové muziky Jož-
ky Marečka z jižní Moravy.  
O předtančení a taneční ukáz-
ky v průběhu večera se po-
starají dva vítězové různých 
ročníků taneční soutěže Star-
Dance – Kateřina Baďurová 
a Jan Onder.  Tak jako každý 

rok je pro návštěvníky plesu 
připravena bohatá tombola. 
Pokud mají zájem podnika-
telé z města o své zviditelně-
ní, mohou donést věcné dary  
do tomboly buď na sekretariát 
městského úřadu, nebo přímo 
do divadla. Bližší informace 
získáte u prvního místosta-
rosty pana Vladimíra Jedličky 
nebo v městském divadle. 
Za pořadatele všechny srdečně 

zve a na setkání se těší 
Alena Pajkošová. 

Aktuální dění z města 
na www.mubruntal.cz

Výstavu bruntálského fotografa Jozefa Daniyho uvedl Jindřich 
Štreit. 					                     Foto:. zup
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velikost inzerátu rozměr v mm cena  bez DPH velikost inzerátu rozměr v mm cena  bez DPH
Celá strana A4 185 x 270  8 000 Kč Celá strana A4 185 x 270  4 000 Kč
½ strany A4 185 x 130 4 500 Kč ½ strany A4 185 x 135 2 250 Kč
1/4 strany A4 90x130 2 400 Kč 1/3 strany A4 185x90 1 500 Kč
1/8 strany A4 90x60 1 350 Kč 1/4 strany A4 90x130 1 200 Kč
1/16 strany A4 90x43 750 Kč 1/8 strany A4 90x60 675 Kč

1/16 strany A4 90x43 375 Kč

velikost inzerátu rozměr mm cena bez DPH velikost inzerátu rozměr mm cena bez DPH
Celá strana A4 185 x 270  5 400 Kč Celá strana A4 185 x 270  2 700 Kč
½ strany A4 185 x 130 3 000 Kč ½ strany A4 185 x 135 1 500 Kč
1/4 strany A4 90x130 1 600 Kč 1/3 strany A4 185x90 1 000 Kč
1/8 strany A4 90x60 900 Kč 1/4 strany A4 90x130 800 Kč
1/16 strany A4 90x43 500 Kč 1/8 strany A4 90x60 450 Kč

1/16 strany A4 90x43 250 Kč

CENY PLOŠNÉ INZERCE
noviny zdarma do schránek, 6x ročně,      

tištěné v nákladu 7600 ks
barevná inzerce

černobílá inzerce

Při opakovaném zadání inzerce sleva 10 až 20 %.
Tel: 554 706 398, nasdomov@mubruntal.cz

noviny  ke koupi, 25 prodejních míst,            
tištěné v nákladu 1000 ks 

barevná inzerce

černobílá inzerce

Ceny plošné inzerce Náš domov

Pocitová mapa Bruntálu
Máte v Bruntále své oblíbené místo, kde se vždy cítíte dobře? 
Nebo naopak místo, kde cítíte tíseň? Chcete se o tyto své pocity 
podělit? Pak využijte pocitové mapy, která je již přístupná  
na internetu. 

Projekt pocitových map se už 
rozšířil do několika měst ne-
jen v Moravskoslezském kraji. 
„Lidé tak mají možnost pro-
jevit svůj názor a mně osobně 
to připadá jako skvělý nápad, 
jak v jednom projektu spojit 
spolupráci lidí a města. Proto 
když jsem dostala možnost po-
citovou mapu vytvořit i pro své 
město, neváhala jsem a pustila 
se do toho,“ říká iniciátorka 
pocitové mapy Bruntálu, stu-
dentka geodézie na SPŠ staveb-
ní v Opavě Radka Balušková.

Ráda by pak výsledky zpra-
covala a využila ve své stře-
doškolské odborné činnosti. 

„Samotné výsledky může vyu-
žít jak město, tak tedy i já do 
projektu,“ upřesňuje. 

Projekt pocitové mapy Brun-
tálu se uskutečňuje ve spolu-
práci s Univerzitou Palackého 
v Olomouci a SPŠ stavební  
v Opavě. Lidé se mohou za-
pojit přes odkaz na internetu: 
http://www.pocitovemapy.cz/
bruntal-2016/. 

„A abychom získali kom-
plexnější údaje, chystám se do 
místního domova seniorů, zá-
kladních a středních škol i s pa-
pírovou verzí pocitové mapy,“ 
uzavírá bruntálská studentka. 

(JO)

Klub Za starý Bruntál, z. s.
Programový plán na pololetí roku 2017

Město nabízí 
pronájem

Město Bruntál zastou-
peno TS Bruntál, s. r. o. 
vyhlašuje záměr na pro-
nájem prostor sloužících 
k podnikání, jež jsou 
umístěny ve Wellness 
centru Bruntál.

Konkrétní podmínky 
provozování a požadav-
ky provozovatele si zá-
jemci mohou vyzvednout  
v sídle firmy TS Bruntál, 
s. r. o., Zeyerova 12, 792 
01 Bruntál nebo zhléd-
nout na webu www.
tsbruntal.cz a www.
mubruntal.cz. Termín 
pro předložení nabídky 
je do 15. 2. 2017. 

22. února 
Jak jsem viděl Island 
Vlastimil Brabenec se  

s námi podělí o neopako-
vatelné fotografické zážitky  
z jeho cesty po Islandu. Po-
řádáme s oddělením kultu-
ry města Bruntálu v 18.00 
hodin v malém sále Divadla 
Bruntál.

15. března 
Krajina starých sídel 
Grafiky A. F. Kunikeho, 

,,otce rakouské litegrafie“, 
autora vedut českých a mo-
ravských hradů z doby kolem 
roku 1830 můžete zhlédnout 
ve velké síni bruntálského 
zámku v 17.00 hod. Výsta-
vou nás provede L. Mezerová  
a T. Niesner.

22. dubna 
Vápenka v Razové a kde se 

toto vápno používalo
Vedle pravidelného jarního 

úklidu i pár slov z historie. 
Více na www.kzsb.cz, ve vý-
věsce a emailem.

6. května 
Vzpomínka na Petra Hábla
Petra si připomeneme 

společným cyklistickým  
(i pěším) výletem k břehům 
Slezské Harty naproti koste-
lu v zaniklém Karlovci. Sraz 
v 9.00 hodin na parkovišti 
zahradnictví za železničním 
viaduktem směrem na Me-
zinu.

14. června
Položení kytičky na hrob 

starosty W. F. Olbricha
V 16.00 hod., starý městský 

hřbitov v Bruntále.

17. června 
Den města 
Účast na akci pořádané 

městem a organizacemi na 
jeho území. 

Červenec
Lesní slavnosti Lapků  

z Drakova 
Účast na akci pořádané 

spřáteleným spolkem Přátelé 
Vrbenska.

Aktuální informace  
k připravovaným akcím 
naleznete na www.kzsb.
cz, v klubové vývěsce na 
bruntálském náměstí Míru  
a v místním tisku.

Inzerujte v Našem domově, kompletní ceník na: www.mubruntal.cz
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Jeden rok před výstavbou 
Beamtenhausu byl dokon-
čen areál okresního soudu 
s věznicí na současné Ruské 
ulici. Areál byl vybudován 
stavební firmou Roberta 
Mildnera podle projektu 
bruntálského rodáka Adol-
fa Müllera pod stavebním 
dozorem ing. Josefa Rei-
cha. Představuje unikát-
ní soubor úředních budov  

s promyšlenou kompozicí 
a vlastní vnitřní symetric-
kou dispozicí. Neobarokní 
budova soudu je zděná, tří-
křídlá, jednopatrová stavba 
s půdorysem ve tvaru pís-
mene U a s mansardovou  
střechou krytou eternitový-
mi šablonami, s mimořádně 
hodnotnou výzdobou (štu-
ky, leptaná skla, dřevěná 
obložení a podobně. Budova 

Poslanecké dny 
poslankyně Olgy Havlové 

Regionální poslanecká kancelář poslankyně Parlamentu ČR 
Olgy Havlové také letos chystá poslanecké dny pro veřejnost.

Regionální poslanecká kan-
celář poslankyně Parlamentu 
ČR Olgy Havlové byla v Brun-
tále v Jesenické ulici v Galerii 
v kapli otevřena 23. března 
2015. Od té doby zde proběhly 
již dvě desítky poslaneckých 
dnů, pravidelně v čase od 
9.00 do 17.00 hodin. Paní po-
slankyně se zabývala podněty  
a problémy mnoha občanů  
z Bruntálu a okolí. Poslanecké 
dny budou pro zájem veřej-
nosti pokračovat i v roce 2017. 
Naplánovány jsou na úterý  
14. února, 28. března, 9. květ-

na a 20. června. 
O dalších termínech posla-

neckých dnů budou občané 
informováni prostřednictvím 
médií nebo plakátem ve vitrí-
ně Galerie v kapli, z. s. Zájemci 
o setkání s paní poslankyní si 
mohou na tyto dny rezervovat 
schůzku objednáním se přímo 
v kanceláři Galerie v kapli, kde 
je otevřeno vždy od pondělí do 
pátku od 9.00 do 17.00 hodin,  
v sobotu od 9.00 do 12.00 hod., 
anebo si mohou schůzku do-
mluvit na telefonním čísle 736 
406 549.                                (red)

Famózní úspěch studenta 
gymnázia v mezinárodní soutěži

Skvělého úspěchu dosáhl v mezinárodní soutěži Best in English 
student Všeobecného a sportovního gymnázia Karel Mašlík. 

Karel Mašlík se v konkurenci 
téměř sedmi tisíců angličtinářů 
z České republiky umístil na 
úžasném 2. místě, v meziná-
rodním srovnání patnácti tisíc 
studentů pak na 5. místě. K to-
muto jedinečnému výkonu mu 
přijel osobně pogratulovat i zá-
stupce spolupořádající agentu-
ry Czech Us z Prahy, který mu 

předal certifikát a další hod-
notné věcné ceny. V létě se Ka-
rel zúčastní také letní jazykové 
školy v Praze, kde bude mít 
možnost sdílet tvůrčí atmosfé-
ru s vrstevníky z celé Evropy  
a dále si prohloubit své již tak 
výborné jazykové znalosti. 

Tomáš Pavelka, 
učitel angličtiny

Tématem hrátek bude hmyz
Hmyzem se budou zabývat ti, kteří navštíví únorové 
Hrátky se zvířátky v bruntálském Středisku volného času.

Zkoumat šváby, brouky, mouchy, pakobylky a další zástup-
ce z říše hmyzu mohou zájemci v neděli 26. února od 16.00 
do 18.00 hodin. Ve Středisku volného času v budově Petrina 
budou pro zúčastněné připraveny také hry i výtvarná dílna. 

(red)

Budova okresního soudu kolem roku 1920. Bývalý okresní soud, dvorní trakt v roce 2013.

Beamtenhaus a okresní soud, okolí Mildnerovy vily. 

Student Všeobecného a sportovního gymnázia Karel Mašlík 
(vpravo) s Lukášem Kerhartem z agentury Czech Us. Foto: archiv 

Průvodce městem Bruntálem – od Klubu Za starý Bruntál	 113. část

Kde také bydleli a pracovali úředníci v Bruntále – 3. díl
Text: Ľubica Mezerová, Pavel Rapušák   Foto: archiv Pavla Rapušáka, Ľubici Mezerové, Muzea v Bruntále
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Reportáže TV Polar
Z titulní stránky městských webových 

stránek www.mubruntal.cz si můžete 
pustit nejnovější reportáže, které TV Po-
lar připravila o událostech a zajímavos-
tech ve městě a jeho okolí.

má dva jednací sály a množství kance-
láří potřebných pro práci soudu. Kla-
sicistně pojatá třítraktová patrová bu-
dova věznice s malými celami byla již  
v interiéru upravena pro potřeby skla-

dů CO a později pro městskou policii. 
Vedle ní stojí novodobé znehodnocující 
přístavky. Areál vymezuje kovové oplo-
cení harmonizující s barokními forma-
mi hlavní budovy. Ve druhé polovině  

20. století sloužil areál jako sídlo OV 
KSČ, později jako kanceláře (advokáti, 
technické služby, pohřebnictví apod.), 
po roce 1990 pro obchodní činnost. 

Projekt Probační a mediační služby pomáhá obětem trestných činů
Dvacátý druhý únor byl vyhlášen v souvislosti s podpisem Charty práv obětí ve Velké Británii dne 22. 2. 1990 Evropským 
dnem obětí trestných činů. Má pomoci zvýšit obecné povědomí o této problematice, včetně možné pomoci a podpory obětí. 

Pokud jste se stali obětí trest-
ného činu a kladete si otázku, 
proč se to muselo stát zrovna 
vám, ovládají vás pocity smut-
ku, strachu, vzteku či nespra-
vedlnosti a nevíte, kam přesně 
se s vaší tíživou situací obrátit  
o radu anebo o pomoc, tak prá-
vě pro vás je zde projekt „Proč 
zrovna já? II“. Tento projekt je fi-
nancován Evropským sociálním 
fondem a státním rozpočtem a je 
realizován Probační a mediační 
službou ČR. „Projekt si klade 
za cíl působit v 55 městech naší 
republiky a je zaměřen na práv-
ní i psychosociální poradenství  
a pomoc obětem trestných činů. 

Je důležité zdůraznit, že služby 
jsou poskytovány naprosto bez-
platně a jsou určeny všem, kte-
ří se cítí byť i subjektivně obětí 
trestné činnosti, nehledě na svůj 
věk, pohlaví, způsobenou újmu 
či fázi trestního řízení,“ uvádí 
Petr Hýl, regionální konzul-
tant projektu a dodává: „Pora-
denství poskytují zkušení, em-
patičtí a vzdělaní poradci, kteří 
se snaží o maximálně citlivý, 
diskrétní a profesionální pří-
stup. Každá oběť, ať závažného 
či bagatelního skutku, si totiž 
zaslouží adekvátní a individu-
ální péči, neboť prožívání újmy 
může být velmi osobité.“

V rámci severní Moravy 
působí poradna také v Brun-
tále na ulici Nádražní 20,  
v budově městského úřadu, na  
6. podlaží. Poradnu lze kon-
taktovat telefonicky: 727 940 
191, e-mailem: makovy.pms@
gmail.com či osobně bez ob-
jednání v rámci poradenských 
hodin, a to v pondělí od 14 do 
18 hodin a ve středu od 8 do  
12 hodin. 

„Dveře u nás jsou otevřené, 
snažíme se maximálně vy-
jít vstříc a pomoci. Obětem 
trestného činu poskytneme 
informace týkající se průběhu 
trestního řízení a nastíníme 

jim možný vývoj. Podáme také 
informace o tom, kdy a jak mo-
hou například uplatnit nárok 
na náhradu škody, případně 
nabídneme možnost řešení 
situace s pachatelem formou 
mediace. Služba je diskrétní 
s individuálním přístupem. 
Jsme státní organizace, dis-
ponujeme kontakty na spolu-
pracující organizace i orgány 
činné v trestním řízení, naše 
možnosti pomoci jsou poměrně 
široké,“ uvádí na závěr Radek 
Makový, jeden z poradců pro 
oběti trestných činů. 

Radek Makový, 
Probační a mediační služba ČR

Výstava Mandala dětem 
V Základní škole v Bruntále na Rýmařovské ulici se od 13. 2. do 17. 2. a od 27. 2. 
do 10. 3. koná výstava mandal.

Soutěžního projektu Mandala dětem se 
účastní mateřské, základní a střední ško-
ly. Výsledkem je putovní výstava a pro-
dejní galerie vybraných 53 mandal. Výtě-
žek podpoří spolek Janus, který se věnuje 
dětem, mládeži a dospělým, kteří vyrůs-
tají či vyrůstali v náhradní rodinné péči. 

Škola na Rýmařovské ulici se účastní už 
potřetí, dvakrát byly mandaly žáků vy-
brány na výstavu. Vzhledem k 55. výročí 
založení školy bude vystavených mandal 
55. Výstava je přístupná veřejnosti a tříd-
ním kolektivům v pracovní dny od 8.00 
do 14.00 hodin.                                       (red)

Budova věznice od hřbitova. Budova věznice. 


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Jak začít podnikat – krok za krokem (1. část)
„Chceš-li vybudovat velký podnik, vybuduj nejdříve sám sebe.“ Tomáš Baťa

Zastavení dlouhotrvajícího odlivu občanů z našeho města, podpora existujících podnikatelů a dalších nových investorů, 
rozvoj infrastruktury a realizace Podnikatelského inkubátoru pro začínající podnikatele jsou klíčová témata, která vedení  
a zastupitelé našeho města musejí řešit, pokud nemá naše město v žebříčku hodnocení zůstat pozadu.

Pro absolventy učebních obo-
rů, středních a vysokých škol 
a pro ty, kteří mají motivaci  
a předpoklady začít podnikat, 
si dovolujeme nabídnout struč-
ný souhrn základních infor-
mací, které musí každý znát, 
pokud chce začít podnikat.

NEPODCEŇUJ ŽÁDNÝ 
NÁPAD!

(i bláznivý nápad vydělal 
bláznivé peníze)

Máš zajímavý nápad, výro-
bek nebo službu, kterou chceš 
nabídnout lidem?

Máš něco nového nebo ji-
ným způsobem pojatého?

Máš něco, s čím dokážeš za-
ujmout?

PAK NEVÁHEJ A PUSŤ SE 
DO PODNIKÁNÍ!

Máš sny a představy o spo-
kojeném životě, ve kterém se 
věnuješ práci, která tě baví 
a naplňuje? Máš nápady, jak 
něco zlepšit, něco dělat jinak 
nebo nedělat vůbec? Zkus své 
sny realizovat prostřednictvím 
vlastního podnikání! Není to 
snadné a peníze ti nespadnou 
samy do klína, ale když člověk 
věnuje něčemu čas s opravdo-
vým nadšením, výsledky se jis-
tě dostaví! Stručné informace, 
co je potřeba udělat při začát-
ku podnikání, nalezneš dále  
a mnoho dalších informací pak 
v uvedených odkazech.

VÝHODY A NEVÝHODY 
PODNIKÁNÍ

PLUSY
O svém příjmu rozhoduješ 

pouze ty sám, tvoje schopnosti 
a pracovitost.

Flexibilní pracovní doba – jsi 
pánem svého času.

Realizuješ pouze své záměry, 
ne to, co ti nařídí šéf.

Za případný úspěch či neú-
spěch jsi zodpovědný pouze ty 
sám, jsi sám sobě šéfem.

Osobní rozvoj – pracuješ 
sám na sobě, jsi stále lepší.

Menší daňové zatížení  
a odvody do fondu sociálního 
a zdravotního zabezpečení – 
platíš menší daně.

Vybuduj firmu a máš vysta-
ráno – můžeš ji prodat nebo  
z ní mít pasivní příjem s mini-
málním časovým vytížením.

MÍNUSY
Musíš být odvážný – nejistý 

příjem obzvlášť v začátcích.
Naučíš se hospodařit s časem 

– práce nekončí s koncem pra-
covní doby, trvá nějaký čas, 
než se naučíš plánovat.

Nutnost neustále na sobě 
pracovat může být pro někoho 
spíš nevýhodou, sebevzdělání 
musí být tvé hobby.

Konkurence číhá – buď opa-
trný, dnes jsi nahoře, zítra dole. 
Ing. Luděk Šarman, zastupitel 

ANO, předseda komise IPRM

Setkání občanů se zastupiteli, kteří kandidovali za KSČM
Začátek roku již tradičně patří „Setkání občanů se zastupiteli, kteří kandidovali za KSČM“. Za Klub zastupitelů se tohoto 
setkání zúčastnil JUDr. Karel Svoboda, RSDr. František Cáb a Pavel Bačgoň. Ing. Alena Baráthová byla služebně mimo Bruntál 
a Michaela Valouchová podlehla chřipkové epidemii. Za MěV KSČM Bruntál vedl toto „Setkání“ její předseda Dalibor Kaňák. 

Klub se schází pravidelně, 
vždy den před zasedáním 
Zastupitelstva města Brun-
tálu. Tomuto jednání klu-
bu předchází setkání našich 
dvou zástupců se starostou 
a místostarosty, s nimiž je 
jednáno o materiálech, kte-
ré jsou na programu jednání 
Zastupitelstva města Bruntá-
lu. Každý zásadní bod jedná-
ní je důsledně projednáván, 
jsou vysvětlovány problémy, 
význam a důležitost pro ob-
čany města. Na klubu se pak 
snažíme poznatky a význam 
projednávaných bodů pro-
gramu sjednotit tak, aby bylo 
hlasování jednotné. Pokud 
se názorově jednoznačně ne-
shodneme, pak rozhodnutí 
o hlasování ponecháváme 
na výsledcích projednávané 
diskuse a každý z našich za-
stupitelů hlasuje podle svého 
uvážení.

K. Svoboda podal informa-
ci o náplni práce a výsledcích 
jednání Kontrolního výboru. 

Tady jen krátce zdůraznil po-
díl jednotlivých členů Kont-
rolního výboru za KSČM, kde, 
i když jsme v menšině, tak ne-
dochází k rozporům s ostatní-
mi členy výboru a závěry práce 
se projevují ve stanovení plánu 
činnosti výboru a kontrol a na 
to navazující výsledky. 

Na činnost zastupitelů za 
KSČM na jednáních Zastu-
pitelstva města Bruntálu se 
lze podívat přímo na zastu-
pitelstvu. Názory a argumen-
ty u jednotlivých bodů jsou 
prezentovány podle závě-
rů z klubu. V řadě případů,  
a to i koncem minulého roku, 
jsme svými argumenty, které 
vycházejí z našeho progra-
mu, dosáhli zvrácení rozho-
dování a nutnosti materiály 
znovu přepracovat, doplnit  
a následně předložit k nové-
mu projednání.  

I když jsme od roku 2006  
v opozici, je s námi stále po-
čítáno při rozhodování o vě-
cech občanů a města Brun-

tálu a naše názory a podněty 
nejsou odmítány nebo jinak 
přehlíženy jen proto, že jsme 
zastupitelé za KSČM. 

Poté dostal slovo F. Cáb, kte-
rý hovořil o práci Finančního 
výboru. Uvedl, že se výbor 
schází 11x ročně. Dále řekl,  
že město Bruntál bylo v mi-
nulosti v hodnocení bank za-
řazeno do 4. kategorie, v sou-
časné době je již ve 2. kategorii  
a podrobně nás seznámil  
s prací Finančního výboru.

V diskuzi odpovídali naši 
zastupitelé a členové výborů 
a komisí na dotazy občanů. 
Klub navrhl na zastupitel-
stvu města snížit cenu svozu 
odpadů o částku získanou 
za třídění. Například papír 
se odevzdává do sběrny. Pan 
starosta na zasedání zastu-
pitelstva vysvětlil, že tato 
částka je investována na pro-
voz sběrného dvora. Občané 
byli informováni i o záměru 
postavit nový zimní krytý 
stadion u průmyslové školy. 

Je potřeba zvážit, jestli bude 
plně využíván. Hovořilo se 
také o přínosu nové „montov-
ny“(Hrabovský). Podle infor-
mací z jiných provozoven této 
firmy, jsou tam dosti tvrdé 
normy, takže dělníci nemají 
nijak velké finanční ohodno-
cení. Buďme rádi i za to.

F. Cab zdůraznil, že je po-
třeba zúčastňovat se zasedání 
zastupitelstva a tím podpořit 
naše zastupitele.

V diskuzi zaznělo, že je po-
třeba začít s přípravou kan-
didátky do zastupitelstva pro 
období 2018–2022.

Závěrem Ing. Jiří Patík jmé-
nem přítomných občanů po-
děkoval všem zastupitelům  
a členům výborů a komisí  
za jejich práci.

Věříme, že příštího „Se-
tkání občanů se zastupiteli“  
se zúčastníte i Vy. 

Klub zastupitelů – 
KSČM – Karel Svoboda, 

MěV KSČM Bruntál – 
Dalibor Kaňák

Šumění moře v Galerii v kapli
Růžena Sedlářová vystavuje v Galerii v kapli akrylové malby na plátně. Autorka výstavu nazvala Šumění moře. 

Růžena Sedlářová se umělecké tvorbě 
začala věnovat až v důchodovém věku. 
Akrylové barvy používá nejčastěji.  
S oblibou skicuje perem, tužkou, uhlem 

zajímavé lidi či místa. Nejoblíbenějším 
tématem jsou stromy a moře. Výstavu 
akrylových maleb na plátně si mohou 
zájemci prohlédnout v Bruntále v Gale-

rii v kapli do 18. dubna vždy od pondělí 
do pátku od 9.00 do 12.00 hodin a od 
12.30 do 17.00 hodin a v sobotu od 9.00 
do 12.00 hodin.                                   (red)
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Kronikář píše
Co jsem se dočetl ve školních kronikách, 8. část 

V následujících řádcích se 
bude odvíjet příběh nově zří-
zené III. národní školy Brun-
tálu, která podle kroniky za-
čínala z ničeho. „Péčí MNV 
Bruntál byl zajištěn nejnutněj-
ší potřebný inventář z bývalé-
ho arcibiskupského semináře.“ 
Kronika dále uvádí: „Budova 
a učebny jsou krásné, slunné 
a vzdušné. Knihovny nejsou 
žádoucí, neboť máme veřejnou 
knihovnu, kde si učitelé a žáci 
mohou knihy vypůjčit.“ 

A dále se píše: „Již 18. září 
1950 si klade učitelský sbor na 
III. národní škole v Bruntále so-
cialistický závazek.“ A závazek 
to byl podle kroniky takový-
to: „Ustavení SRPŠ, nacvičení  
s dětmi žákovské divadelní hry, 
podporovat na škole pionýrské 
hnutí tak, aby se vypracovalo 
na vzorný pionýrský oddíl.“

Pro větší zájem rodičů o ško-
lu byl ve dnech 9. až 14. dubna 
1950 vyhlášen Týden otevře-
ných dveří, kdy na závěr akce 
zaznělo: ,,Všemi rodiči – školu 
navštívilo 39 – konstatováno 
bylo, že klasifikace žáků byla 
správná a vyslovili napros-
tou spokojenost s vyučujícími  
a výsledky ve všech případech 
a naprosto kladně vyzvedli 
zavedení žákovských knížek.“ 
Učitelský sbor byl posílen  
o bývalého školního inspektora 
Josefa Štěpánka. Od 4. listo-
padu 1950 – nového školního 
roku – bylo na škole zahájeno 
vyvařování přesnídávek, kte-
ré připravuje kuchařka, kte-
rou jak uvádí kronika, si pro-
plácelo rodičovské sdružení.  
V tomto školním roce byl spl-
něn závazek ustavení pionýr-
ského oddílu, který čítá 33 žáků 

– 16 chlapců a 17 dívek. Vedou-
cí byli z řad studentů gymnázia. 
Oddíl se zúčastnil okresního 
kola Soutěže tvořivosti mládeže 
(STM) a v recitaci získal l. mís-
to. Ke dni sjezdu obránců míru 
v Praze, byl odeslán pozdravný 
telegram: „My učitelé a žáci III. 
národní školy v Bruntále se za-
vazujeme, že budeme stát v prv-
ních řadách obránců míru“. Ve 
dnech 16., 17. a 18. března 1951 
sehráli žáci školy pohádku Sně-
hurka, zvířátka a 7 mužíčků. 
Pohádka vyzněla jak po strán-
ce provedení, tak po stránce 
finanční velmi pěkně. Zásluhu 
na tomto výsledku měla učitel-
ka Jiřina Pavlů. 

Škola vlastnila loutkové di-
vadlo, které škole věnovala 
VIII. Městská organizace KSČ 
Bruntál. I když podle kroniky 
škola při převzetí slíbila, že di-

vadélko dá do pořádku, nebyla 
v průběhu školního roku se-
hrána ani jedna loutková hra. 
Divadélko vedly učitelky An-
děla Matějů a Marie Kolejková. 

Podle dalších poznámek 
zapsaných do kroniky měla 
škola od vojenské správy pro-
půjčenou zahradu pro miču-
rinský kroužek.

Závěr školního roku 
1950/1951 se konal za účas-
ti rodičů a všem 212 žákům 
bylo předáno vysvědčení. 
Prospěch byl následující: po-
loletí vs. konec školního roku: 
výborná 50–67, chvalitebná  
70–69, dobrá 44–37, dostatečná  
27–20, nedostatečná 22–11, 
neklasifikován 1–0. „Při této 
bilanci se jako klad jeví v dru-
hém pololetí dobrá práce učite-
lů a větší snaha žáků.“

 Josef Cepek

Soutěžili v uzlování
V sobotu 21. ledna se ve Středisku volného času konala tradiční 
akce Uzlování. Soutěže se účastnili členové kroužků Střediska 
volného času, Pionýrská skupina Čápata a Skauti Bruntál. 

Celkem přišlo uzlovat  
22 soutěžících, dětí i dospělých, 
a 10 diváků na povzbuzování. 
Soutěžilo se v 6 základních 
uzlech: ambulantní uzel, lod-
ní smyčka, škotová spojka, 
rybářská spojka, zkracovačka  
a dračí smyčka. Na začátku celé 
akce probíhala škola uzlování, 
kde si mohli všichni vyzkoušet  
a doučit všechny uzly dle ná-
vodů. Soutěžící byli rozděleni  
do 4 kategorií – mateřské ško-
ly, 1. stupeň ZŠ, 2. stupeň ZŠ  
a děti nad 15 let + dospělí. Nej-
menší děti vázaly jen 3 uzly, 
na které si vzpomněly, ostatní 
všech 6 základních uzlů. 

V 1. kategorii (děti MŠ) 
zvítězila Karolína Šiváková,  
2. místo obsadil Lukáš Herman

V 2. kategorii (1. stupeň ZŠ) 
zvítězil Robin Slavík, na 2. mís-
tě skončila Adéla Stuchlíková  
a na 3. místě Antonín Orság.

Ve 3. kategorii (2. stupeň ZŠ) 
zvítězil Jan Antl (53 vteřin),  
2. místo obsadila Natálie Her-
manová (1:04,6 vteřin) a 3. mís-
to Petr Bilík (1:05,9 vteřin).

V rámci 4. kategorie (děti 
nad 15 let + dospělí) obsadil  
1. místo Tomáš Mikovič  
s časem 23,66 vteřin, 2. místo 
Dana Vilímková (čas 26,1 vte-
řin) a 3. místo Markéta Vacko-
vá (čas 26,58 vteřin).

Všichni soutěžící dostali 
účastnický list a drobnou od-
měnu. Děkujeme za účast bu-
deme se těšit zase příští rok.

(red)

Poděkování dobrovolníkům 
Centra Pohoda

Jako každý rok i letos bychom chtěli srdečně poděkovat 
dobrovolníkům Centra sociálních služeb pro seniory Pohoda, 
p. o., kteří v loňském roce navštěvovali naše uživatele.

Dobrovolnická činnost, kte-
rou zaštiťuje Dobrovolnické 
centrum ELIM Opava, o. p. s, 
probíhá v centru již od roku 
2010. Za 6 let se v centru vy-
střídalo již přes 20 dobrovol-
níků, kteří ve svém čase, bez 
nároku na honorář a jakou-
koliv odměnu navštěvova-
li osamělé uživatele, snažili 
se jim zpříjemnit jejich čas  
a svou přítomností je potěšit  
a podpořit jejich chuť do živo-
ta. Uživatelé vítají přítomnost 
dobrovolníků, jsou vděčni za 
popovídání si s nimi, těší se 
ze společných procházek a se-
tkání. Mnoho dobrovolníků 
si s uživateli vytvořilo velmi 
blízký vztah a považují je té-

měř za členy rodiny. 
Osamocených uživatelů  

v centru rok od roku přibý-
vá a bohužel poslední rok se 
nedaří získat pro dobrovol-
nickou činnost další zájemce. 
Chtěli bychom tedy vyzvat 
všechny, kteří by měli zájem  
v rámci dobré věci navště-
vovat naše uživatele, aby se 
ozvali koordinátorce dobro-
volnické činnosti Bc. Marce-
le Matúšů, tel.: 734 417 080, 
email: matusu@centrum-po-
hoda.cz, která sdělí podrob-
nosti. Bližší informace k dob-
rovolnické činnosti lze také 
získat na webových stránkách 
centra www.centrum-poho-
da.cz.                                  (MM)

Karneval na ledě
Sežeňte si masky a přijďte si zabruslit na tradiční karneval 
na ledě, který na bruntálském zimním stadionu organizuje 
Středisko volného času a sdružení místních sportovišť 
Sport Bruntál. 

Akce se uskuteční v ne-
děli 26. února od 15.00 do 
17.00 hodin. Můžete se těšit 
na volné bruslení, soutěže  
a skotačení s hudbou.  
Každý, kdo přijde s maskou, 

dostane sladkou odměnu. 
Odměněny budou také nej-
hezčí masky. Vstupné bude 
pro děti 25 Kč, pro důchod-
ce 35 Kč, pro dospělé 45 Kč. 

(red)

Soutěži předcházela výuka uzlování. Účastníci akce se mohli na-
učit vázat šest základních uzlů.                            Foto: archiv SVČ 
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Fota: David Guzan

Fota: Kristýna Štěpánová

Matyáš Motl

Nella Křížová

Tomáš Baláž

Eliáš Gene Kosař

Tereza Hynštová

Maxime Madura

Dalibor Ladno

Jan Bystrický

David Hoško

Kristýna Záhorová

Lucie Horčičáková

David Štěrbák

Tomáš Svoboda

Alex Matula

Jiří Stonáček

V sobotu 21. ledna proběhlo vítání nových občánků města Bruntálu. 
Rodičům gratulujeme a děti vítáme!
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První se narodil Tadeášek Šmíd Čekají nás vyšší kvóty, 
Češi je mohou zvládnout

Podle nové legislativy v roce 2016 měl každý z nás ročně 
odevzdat k recyklaci zhruba 7 kg starého elektra, což bylo 
ještě před pár lety nepředstavitelné množství. Nakonec jsme 
to opravdu dokázali.

Podle původního požadavku 
evropské směrnice bylo urče-
no, že se musí v každé členské 
zemi ročně vysbírat nejméně 
čtyři kilogramy elektrood-
padu na každého obyvatele. 
Na každého obyvatele České 
republiky včetně dětí v prů-
běhu posledních let připadá 
více než 6 kilogramů reálného 
sběru. V roce 2016 ale vstoupil 
v platnost již zmíněný nový 
způsob výpočtu kvót, který 
významně navýšil počet kg 
sesbíraného elektra na osobu. 
Bez problémů jsme požadavek 
evropské směrnice splnili tak 
jako doposud, dokonce i s re-
zervou. 

Výpočet kvót – kg sběru na 
osobu 

Česká republika bude muset 
podle nových parametrů za-
jistit sběr a recyklaci takového 
množství vysloužilého elektra, 

jaké odpovídá 40 procentům 
hmotnosti prodaných nových 
spotřebičů průměrně za tři 
roky zpětně. Ročně se u nás 
prodá zhruba 175 000 tun elek-
trozařízení, každý z nás by tedy 
měl odevzdat k recyklaci mini-
málně zmíněných sedm kilo.

Předběžné výsledky sběru  
v roce 2016 naznačují, že by se  
mohlo podařit nové paramet-
ry naplnit. Jen sběrnými místy 
vytvořenými kolektivním sys-
témem ELEKTROWIN pro-
šlo od ledna do října 2015 na  
30 000 tun starých spotřebi-
čů, což odpovídá celoročnímu 
sběru v roce 2014. A množství 
vysbíraných elektrospotřebi-
čů neustále vzrůstá. Věříme, 
že především díky podpoře 
široké veřejnosti, které není 
lhostejný osud naší planety,  
i novou vyšší kvótu s rezervou 
naplníme.

Upozorňujeme členy, že 
již od 2. března 2016 se opět 
můžete zúčastnit plavání  
a rekondičního cvičení v ba-
zénu Wellness centra Brun-
tál. Začátek od 9.00 hod do 
10.30 hod. Poplatek 50 Kč.

Provoz naší kanceláře  
v Zeyerově ulici je zajištěn 
vždy první a třetí středu  
v měsíci od 9.00 do 11.00 
hod. a to: únor – 1. 2. 2017, 
15. 2. 2017, březen – 1. 3. 
2017, 15. 3. 2017, duben –  
6. 4. 2017, 20. 4. 2017.  
V tyto dny se zde můžete 
informovat o naší činnos-
ti a plánovaných akcích. Je 
zde možnost zahrát si různé 
společenské hry nebo si jen 
povykládat při kávě či čaji. 

Rádi Vás přivítáme.
I nadále pokračuje pravi-

delné rehabilitační cvičení 
ve Středisku volného času 
v Dukelské ulici a to vždy 
ve středu od 16.00 do 17.00 
hod. Poplatek pro členy:  
20 Kč. 

30. března 2017 Vás srdeč-
ně zveme na výroční člen-
skou schůzi, která se koná 
v sále Kulturního střediska 
Bruntál na Dukelské ul. 2. 
Na programu bude zpráva 
o činnosti a hospodaření 
za rok 2016, zpráva revizní 
komise, plán činnosti a roz-
počet pro rok 2017, diskuse, 
závěr.

Výbor SOZdP Bruntál, z.s.

Sdružení osob zdravotně 
postižených Bruntál, 

z. s. informuje:

Tříkrálová sbírka 2017
V bruntálském a rýmařovském regionu se letos do sbírky 
zapojilo přibližně 200 dobrovolníků koledníků a vedoucích 
skupinek. Poděkování patří všem obcím, dospělým za ochotu 
a nasazení, dětem za dobrou náladu a vytrvalost.

Celkem se na území Cha-
rity sv. Martina (Bruntálsko  
a Rýmařovsko) vybralo  
338 337 Kč. 65 % z této cel-
kové částky, tedy zhruba  
220 000 Kč, pomůže pří-
mo Charitě sv. Martina na 
provoz pečovatelské služby  
(registrována od května 2016) 
a při vzniku nové služby do-
mácí péče (terénní zdravot-
nická péče v domácnostech) 
- zahájena v lednu 2017. Dále 
15 % výnosu sbírky připadá 
na projekty diecézních charit, 

10 % výnosu sbírky je věno-
váno na humanitární pomoc  
do zahraničí (především le-
tos na Ukrajinu), 5 % výnosu 
sbírky připadá na podporu 
projektů Charity České re-
publiky a 5 % výnosu sbírky 
je v souladu se zákonem ur-
čeno na režie sbírky. Celko-
vý přehled o výsledcích Tří-
králové sbírky naleznete na: 
http://www.trikralovasbirka.
cz/vysledky/.

Kateřina Babišová, 
Charita sv. Martina

Prvním letošním občán-
kem města Bruntálu je 
Tadeáš Šmíd. Narodil se  
1. ledna ve 13.19 hodin v kr-
novské porodnici. Podle ma-
minky Venduly Gomolové  
a tatínka Tomáše Šmída usíná 
Tadeášek nejraději v náručí ro-
dičů při houpání na gymnas-
tickém míči. Sourozence zatím 
nemá, ale má tři bratrance, 
kteří se určitě už nyní těší, co 
Tadeáška naučí. Šťastným ro-
dičům prvního občánka města 
Bruntálu v roce 2017 byl po-
přát starosta Petr Rys.        (zup)

ELEKTROWIN, a.s. provozuje kolektivní systém pro zpětný odběr, 
oddělený sběr, zpracování, využití a odstranění elektrozařízení 
a elektroodpadu všech skupin s hlavním zaměřením na velké 
domácí spotřebiče, malé domácí spotřebiče, elektrické nástroje 
a nářadí. Od svého založení v roce 2005, tedy za 11 let svého 
působení na trhu, zrecykloval více než 17 000 000 vyřazených 
elektrospotřebičů o celkové hmotnosti více než 260 000 tun.

Program Klubu seniorů 
na měsíc únor 2017:

6. února – pokračování čtení povídek z Jeseníků
13. února – Kuželkový turnaj

20. února – Tvořivé odpoledne
27. února – Vědomostní kvíz 

Za Klub seniorů Bruntál Anna Staňková



Náš domov 	 13	 8. února 2017

4. 1. Jan Krelik (1951) Karlovice, 6. 1. Jiří Vavák 
(1937) Světlá Hora, Miroslav Uhlík (1935) Karlovice 
Zadní Ves, 7. 1. Mária Škopová (1951) Vrbno pod 
Pradědem, 7. 1. Stanislava Mišková (1973) Vrbno pod 
Pradědem, Terezia Palupčíková (1929) Milotice nad 
Opavou, František Vilímský (1952) Nové Heřmínovy, 
8. 1. Bohumil Adámek (1948) Dětřichov nad Bystřicí, 
Alenka Rumlová (1932) Bruntál, 9. 1. Petr Frais (1960) 
Bruntál, 13. 1. Zuzana Soukupová (1935) Vrbno pod 
Pradědem, 14. 1. Vlastimil Šlachta (1945) Vrbno pod 

Pradědem, 15. 1. Josef Procházka (1951) Široká Niva, 16. 1. 
Zdeňka Stiksová (1940) Bruntál, Věra Martináková (1932) 
Vrbno pod Pradědem, 17. 1. Ing. Vojtěch Šindela (1946) Bruntál, 
18. 1. Christos Boglis (1934) Bruntál, Jitka Oprchalová (1931) 
Karlovice, Antonín Koníček (1943) Široká Niva, Antonín 
Chytil (1946) Světlá Hora, 19. 1. Božena Procházková (1956) 
Vajglov, 20. 1. Vilém Suchý (1944) Huzová-Arnoltice, 21. 1. 
PhDr. Oldřich Polcr (1925) Bruntál.

Významné životní jubile-
um (90 let) oslavila 6. ledna 
2017 paní Hildegarda Vyvá-
žilová z Bruntálu.    

Počátkem ledna 2017 oslavi-
la své osmdesáté narozeniny 
paní Eva Kopřivíková, rodačka  
z jižní Moravy, která velkou 
část svého života prožila v Olo-
mouci, kde získala práci ve 
Fakultní nemocnici Olomouc  
s profesním zaměřením na 
imunologii, která ji naplňo-
vala, a do dnešního dne na 
toto období svého života velmi 
ráda vzpomíná. Do Bruntálu 
se přistěhovala za synem a jeho 
rodinou, kteří jsou jí velkou 
oporou. S přáním především 
pevného zdraví a drobnou ky-
tičkou navštívil jubilantku sta-
rosta města Ing. Petr Rys, MBA.

Jubilantka

Paní Kopřivíková oslavila jubileum 

Poděkování Josefu Molnárovi

Ve středu 1. února si připomínáme pět let ode 
dne, kdy nás ve věku nedožitých 73 let opus-
til člověk, který svůj život zasvětil i Bruntálu  
a bez něhož by jen těžko existoval náš list. Cti-
bor Navara. U příležitosti smutného výročí 
zveřejňujeme jeho poslední, dosud nepubliko-
vané přání městu Bruntálu. 

„Již po dvanácté v tomto tisíciletí odbily hodiny 
půlnoc nového roku. Někomu šťastně, smolařům 
nešťastně, ale za to nemohou. Čas je objektivní 
veličinou plynoucí mimo nás. A jen zprostřed-
kovaně, třeba pomocí boha doufáme, že k nám 

bude příznivý. Bude – nebude, kdo ví? Říká se, 
že štěstí přeje připraveným. Buďme tedy připra-
veni. Dvanáctý rok tisíciletí předznamenává 
bruntálské výročí, kdy naplňuje plných osm set 
let, kdy před osmi staletími bylo Bruntálu mo-
ravským markrabím Vladislavem Jindřichem  
a pak jeho bratrem Otakarem I. uděleno měst-
ské právo podle římského Magdeburgu. Byla to 
první výsada města v Českém království jako 
královskému a hornímu městu. Buďme na to 
hrdí a přejme mu do jeho dalšího století upřím-
né hornické Zdař Bůh.“

Ctibor Navara s hrdostí na své město

Kulaté životní jubileum (70 let) oslavil v uplynulých dnech dlouhole-
tý předseda Okresního atletického svazu v Bruntále a dlouholetý člen  
a jeden ze zakladatelů TJ Olympia Bruntál a  tvůrce znaku TJ Olympia 
Josef Molnár. U příležitosti tohoto životního jubilea mu předal medaili 
České unie sportu za významný a výjimečný přínos k rozvoji sportu 
v České republice manažer RS ČUS v Bruntále a předseda TJ Olympia 
Bruntál Jan Urban, který mu zároveň poděkoval za práci pro rozvoj 
tělovýchovy a sportu v okrese i městě Bruntále. Blahopřejeme.

Jaroslav Samson
Dne 31. ledna 2017 oslavil své krásné životní jubileum  
70. let náš tatínek, dědeček, manžel, pan Jaroslav Samson

Nejdůležitější chvíle  
v jeho životě probíhaly ne-
jen v rodině, ale také na ledě  
a hlavně na zeleném trávní-
ku. Fotbal mu dělal v jeho ži-
votě velkou radost. Většinu 
své hráčské kariéry strávil 
ve Slavoji Bruntál, kde také 
po skončení své hráčské 
kariéry začal s tou trenér-
skou. Zpočátku vedl dorost 
A, později B mužstvo mužů  
a pak se stal asistentem 

mužstva A. Své trenérské 
zkušenosti uplatnil i ve Svět-
lé Hoře, Zátoru, Rýmařově 
a Oldřišově. Působil i jako 
předseda oddílu ledního 
hokeje Slavoje Bruntál. Bez 
sportu si svůj život nedove-
dl představit. Do dalších let 
přejeme hodně zdraví, lásky, 
radosti.

Za všechno ti moc děkujeme! 
Tvoje rodina

Sdružení občanů zdravotně 
postižených Bruntál, z. s.

Výbor Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál,  
z. s. blahopřeje svým členům, kteří v měsíci únoru oslaví své 
významné životní jubileum a přeje jim hodně štěstí, pohody 
a zdraví do dalších let. 

65 let 
Irena Mičulková

85 let
Jaroslav Sobotka

Rozloučili jsme se
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Ocenili nejlepší sportovce roku 2016
Nejlepší sportovci z okresu Bruntál si převzali v pátek 20. ledna ocenění za své vynikající výkony v roce 2016. Odměněno bylo 
deset jednotlivců a jeden sportovní kolektiv. 

Slavnostní vyhlášení nejlep-
ších sportovců se konalo již po 
čtyřicáté. Na organizaci letoš-
ního ročníku spolupracova-
la s Regionálním sdružením 
České unie sportu v Bruntále 
(RS ČUS Bruntál) také města 
Bruntál, Břidličná a Horní Be-
nešov. 

Nejlepším sportovním ko-
lektivem byl vyhlášen do-
rostenecký oddíl sportovní 
střelby TJ Horní Benešov, je-
hož členům se v loňském roce 
podařilo získat tituly mistrů 
České republiky. 

Za loňské střelecké výkony si 
převzalo ocenění také několik 
jednotlivců. Ze sportovního 
klubu Horní Benešov to byl 
Kryštof Krsek, který se může 
pochlubit dvěma stříbrnými 
a jednou bronzovou medailí 
z mistrovství ČR ve sportov-
ní střelbě. Další odměněnou 
sportovkyní byla trojnásob-

ná mistryně České republiky  
a držitelka několika střelec-
kých rekordů Marcela Koni-
gová ze stejného oddílu. 

Ani bruntálští střelci ne-
zůstali pozadu. Za skvělá 
umístění na 1. a 3. místě na 
mistrovství ČR ve sportov-
ní střelbě, si titul nejlepšího 
sportovce okresu Bruntál za 
rok 2016 odnesl také Michal 
Mička z oddílu Astra Bruntál.

Již po několikáté byl za skvě-
lé sportovní výkony oceněn 
karatista Lubomír Vaverka 
z oddílu Karate-dó Bruntál. 
Tomu se vloni podařilo získat  
1. a 2. místo na mistrovství ČR 
a vybojoval 3. místo v kategorii 
nad 75 kg na mistrovství Evro-
py. „Bylo tam sedm set účast-
níků, z více jak dvaceti zemí.  
Na to, že jsem se potýkal v po-
sledních letech se zdravotními 
problémy, jsem se třetím místem 
velmi spokojený. Vlastně jsem s 

tím moc nepočítal,“ okomento-
val svůj největší úspěch uplynu-
lé sezóny Lubomír Vaverka.

Ze stejného oddílu byla i dal-
ší oceněná, karatistka Adéla 
Matušková, která byla vloni 
třetí na mistrovství ČR žákyň. 

Svou všestrannost vloni opět 
prokázal člen juniorského re-
prezentačního družstva ČR 
a reprezentant plaveckého 
klubu Slavoj Bruntál Roman 
Procházka. Na mistrovství ČR 
získal dvě stříbrné medaile 
v závodě na 50 m volný způ-
sob a 100 m polohový závod. 
Pro bronz si doplaval na trati 
dlouhé 200 m volným způso-
bem. „Loňská sezóna byla asi 
zatím nejlepší, tak uvidíme, 
jak to půjde dál,“ vyjádřil se ke 
svým úspěchům Roman Pro-
cházka.

Nejmladší oceněnou spor-
tovkyní byla osmiletá Vale-
rie Jordová z oddílu Fitness 
Kobra Bruntál. Jejím nejlep-
ším loňským výsledkem bylo  
1. místo na mistrovství ČR. 

V uplynulé sezóně se dařilo 
také kuželkářům. Za skvělý 
výkon na mistrovství ČR byl 
odměněn Jan Fadrný z Horní-
ho Benešova. 

Do Horního Benešova puto-
val také pohár pro kuželkářku 
z oddílu tělesně postižených 
sportovců Jarmilu Horákovou 
za 1. místo na mistrovství ČR. 
Vítězem všech loňských tur-
najů mistrovství ČR tělesně 
postižených sportovců se stal 

také kuželkář Zdeněk Dočká-
lek z TJ Břidličná. „Všechno 
vyšlo tak, jak mělo, jak jsem si 
představoval,“ řekl Zdeněk Do-
čkálek a dodal: „Letos mě čeká 
dalších šest turnajů mistrovství 
republiky, tak uvidíme.“

Akci moderoval manažer RS 
ČUS Bruntál Jan Urban. „Jsem 
rád, že i letos byla desítka spor-
tovců velmi kvalitní a že nám 
vyrůstají v okrese stále noví 
účastníci mistrovství světa, Ev-
ropy a mistři ČR. Jsem také rád, 
že jim můžeme za pomoci měst-
ských úřadů poděkovat a předat 
odměny. Také  děkuji za podpo-
ru sportu v obcích a městech,“ 
zhodnotil akci Jan Urban.

Ceny sportovcům předávali 
předseda RS ČUS Bruntál a po-
slanec Parlamentu ČR Ladislav 
Velebný, místostarosta Horní-
ho Benešova Miroslav Petr, sta-
rosta Břidličné Miroslav Klad-
níček a místostarosta města 
Bruntálu Vladimír Jedlička. 
„Jsem rád, že i naše město má 
tak vynikající sportovce, kteří se 
neztratí v konkurenci evropské 
a světové úrovně. Naše město 
nemusí být stále jen spojová-
no s vysokou nezaměstnaností,  
ale je třeba, aby se zviditelňo-
valo i dobrými sportovními vý-
kony našich šikovných mladých 
lidí. Velké poděkování patří je-
jich rodičům a trenérům, kteří 
jejich sportovní talent posunují  
k lepším výsledkům,“ uvedl 
bruntálský místostarosta Vla-
dimír Jedlička.                                 (zup)

Studenti Li Zhuming Kung Fu Academy 
bodovali na evropském šampionátu

Tým z Li Zhuming Kung Fu Academy se 17. a 18. prosince 2016 účastnil soutěže European Traditional WuShu Championship  
v polském Krakově. Bruntálští soutěžící absolvovali 13 startů, ze kterých získali 11 medailí a to 4 zlaté, 6 stříbrných a 1 bronzovou.

Soutěže se z dětí účastnily Elizabeth 
Lee (8 let), Karolína Pražáková (11 let), 
Josef Bátorek (8 let), Dominik Kolek  
(9 let) a svou premiéru si odbyl Šimon 
Peňáz (8 let). Vzhledem k významnosti 
a velikosti soutěže se účastnil i samotný 
mistr Martin Lee (30 let) a premiéru si 
odbyl také Petr Kaufmann (40 let). 

Mistr Martin Lee soutěžil ve dvou 
kategoriích, pěstní formy a formy  
s tyčí, v obou se stal mistrem Evropy 
a obsadil první místa. Petr Kaufmann 
se stal vicemistrem Evropy v kategorii 
pěstních forem. Elizabeth Lee soutěži-
la v pěstních formách a formách s tyčí 
a v obou se stala vicemistryní Evropy. 

Karolína Pražáková se účastnila kate-
gorií tří, a to pěstní formy, kde obsadi-
la druhé místo, a stala se tak vicemis-
tryní Evropy, formy s tyčí, kde získala 
místo první, a formy s kopím, kde opět 
získala stříbro. 

Další soutěžící Josef Bátorek se účast-
nil kategorie formy pěstní a obsadil 
zde druhé místo, ve formáchs tyčí se 
stal mistrem Evropy, a obsadil tedy 
místo první. Šimon Peňáz soutěžil  
v pěstních formách a vybojoval bronz. 
Bohužel svůj den neměl Dominik Ko-
lek a jak v pěstních formách, tak ve for-
mách s tyčí obsadil místo čtvrté. Více 
na www.kungfuacademy.cz.          (red)

Studenti bruntálské Li Zhuming Kung Fu Acade-
my, kteří se účastnili European Traditional WuShu 
Championship: (zleva) Šimon Peňáz, Josef Bátorek, 
Elizabeth Lee, Dominik Kolek, Karolína Pražáková, 
v pozadí zleva mistr Martin Lee a Petr Kaufmann.

 Foto: archiv akademie 

Nejlepší sportovci okresu Bruntál převzali ocenění za své úspě-
chy v roce 2016. 					      Foto: zup



Náš domov 	 15	 8. února 2017

Tanečnice ze Stonožky přivítali na radnici 
Taneční škola Stonožka zavítala ve středu 25. ledna na radnici. Starosta Petr Rys a místostarostové Vladimír Jedlička a Libor 
Unverdorben si mohli zblízka prohlédnout poháry a medaile, které tanečnice vybojovaly na Mistrovství světa WADF 2016. 

Mistrovství světa WADF 
2016 se konalo koncem lis-
topadu v Liberci. Bruntálští 
tanečníci ze Stonožky zís-
kali 8x titul mistra světa, 
12x titul vicemistra světa  
a 10x titul druhého vicemist-

ra světa. „Za těmito výsledky 
stojí tvrdá práce nejen dětí,  
ale i trenérů a bezpodmínečná 
podpora rodičů a pedagogů,“ 
konstatovala trenérka Tama-
ra Vlachynská.

Starosta Petr Rys i místosta-

rostové Vladimír Jedlička  
a Libor Unverdorben taneč-
nicím ze Stonožky vyjádřili 
velký obdiv a poděkování. 
Shodli se, že Stonožky jsou 
už ve světě pojem a každá 
jejich účast na soutěži zna-

mená skvělou reprezentaci 
nejen souboru, ale i Brun-
tálu. Zhlédli záznam z Mis-
troství světa WADF 2016 
a povykládali si s děvčaty  
o dalších plánech.

(zup)

V muzeu vystavují sbírku panenek

Devadesát panenek z různých materiálů je k vidění do neděle 19. února v malé výstavní síni bruntálského muzea. Jsou zde 

panenky mrkací, chodící, plačící, umělecké i dekorativní. Většina je české nebo československé výroby z období 40. let 

minulého století a pochází ze sbírky manželů Schovajsových. Kromě panenek jsou zde také medvídci, kočárky a pokojíčky.  

V rámci výstavy „Panenky a vše kolem nich“ se v sobotu 11. února v Muzeu Bruntál koná také setkání sběratelů panenek. 

Nové atrium Perina 

by mělo být účelné

Rekonstrukce historické budovy Petrina byla dokončena před 

dvěma roky. Atrium na opravu stále čeká. Město Bruntál nyní 

finišuje s přípravou návrhů jeho budoucí podoby. 

Úbytek obyvatel? Bruntál je na tom 

oproti jiným městům poměrně dobře

Z Bruntálu odcházejí lidé stejně jako z řady dalších měst 

nejen Moravskoslezského kraje. Ale ve srovnání s nimi si naše 

město vůbec nevede špatně. 

Videoklipy představují Bruntál 

takový, jaký je. Krásný a dobrý k žití

Bruntál má své videoklipy, kterými se bude prezentovat doma 

i ve světě. Prakticky celé jsou „made in Bruntál“ a vznikly 

za zlomek ceny, za jakou si podobná díla pořizují některé 

organizace veřejné správy či firmy. 
Hlídka asistentů prevence 

kriminality nachodí kilometry

Před více jak půl rokem se v Bruntále objevili asistenti 

prevence kriminality. Pomáhají městské i státní policii 

dohlížet na pořádek a bezpečnost ve městě. O pomoc a o radu 

je může požádat kdokoliv.

Pokračování na str. 3

Pokračování na str. 4

Pokračování na str. 2

Pokračování na str. 3

Foto: zup
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Příští vydání Našeho domova 
má uzávěrku 

20. února 2017. 
Noviny budou v prodeji 

od 1. března 2017.
Redakce uvítá vaše náměty 

a příspěvky. 
Pište, telefonujte: 554 706 398

e-mailujte: 
nasdomov@mubruntal.cz



Linaset, a.s. 
Československé armády 362, 747 87 Budišov nad Budišovkou 

výrobce vstřikovacích forem, technických plastových dílů pro automobilový a elektrotechnický průmysl a domácích 
spotřebičů, 

 hledá muže nebo ženu na pozice: 
 

                 
Provozní elektrikář 

 
Náplň práce, okruh činností 

 provádění instalace elektrotechnických zařízení dle 
výkresové dokumentace 

 odstraňování závad na elektrotechnických zařízeních 
 provádění prohlídek a oprav  na základě vypracovaných 

plánů 

Požadujeme: 
 vyučení v oboru elektro 
 činnosti dle vyhlášky 50/78 Sb., min. § 6  
 slaboproud výhodou 
 ŘP sk. B 

Nabízíme: 
 práce ve dvousměnném provozu – ranní, odpolední 
 hodinová mzda + veškeré příplatky plynoucí 

z dvousměnného režimu + prémie až ve výši 25% + další 
motivační odměny 

 po zapracování možnost získání osobního ohodnocení 
 

                           
Nástrojář opravny lisovacích nástrojů 

             
               Náplň práce, okruh činností 

 demontáž a montáž lisovacích nástrojů 
 čištění a opravu lisovacích nástrojů 
 vypracování tvarů, leštění a licování  
 měření příslušnými měřidly 

 

Požadujeme: 
 vyučení v technickém nebo strojírenském oboru 
 výhodou – praxe min. 1 rok na obdobné pozici 
 pečlivost, samostatnost, důslednost, spolehlivost, smysl 

pro pořádek, časová flexibilita 
 
Nabízíme: 

 důkladné odborné zaučení, pozice vhodná pro 
absolventy technických škol 

 práce ve dvousměnném provozu  –  ranní, odpolední 
 hodinová mzda + veškeré příplatky plynoucí 

z dvousměnného režimu + prémie až ve výši 25%+ další 
motivační odměny 

 po zapracování možnost získání osobního ohodnocení 
 

               
Skladník skladu MTZ a Expedice 

               
Náplň práce, okruh činností: 

 vedení skladové evidence 
 přejímka hotových výrobků ze skladu 
 organizace práce skladníků, nakládek a vykládek 
 odpovědnost za manipulační techniku  

 
Požadujeme: 

 ÚS vzdělání  
 spolehlivost, pečlivost, smysl pro pořádek, důslednost 
 aktivní uživatelská znalost obsluhy PC (Word, Excel) 
 výhodou - praxe v řízení vysokozdvižného vozíku  
 výhodou – znalost anglického nebo německého jazyka 
 ŘP sk. B 

 
Nabízíme: 

 důkladné odborné  zaučení,  pozice  vhodná pro 
absolventy 

 práce v jednosměnném pracovním režimu 
 
 
 

 
Seřizovač vstřikovny termoplastů 

 
            Náplň práce, okruh činností: 

 upnutí lisovacích nástrojů dle technologických parametrů 
 seřizování vstřikovacích strojů a periferií 
 dodržování technologické kázně, kontrola a kvalita 

vyrobených dílů 
 
Požadujeme: 

 vzdělání ÚSO s technickým zaměřením 
 výhodou - praxe   min.  1 rok na obdobné pozici    
 schopnost a možnost pracovat v nepřetržitém provozu 
 orientace v technické a výkresové dokumentaci 
 pečlivost, spolehlivost, důslednost, samostatnost, příjemné 

vystupování 
 aktivní uživatelská znalost práce na PC 
 chuť do práce v dynamicky se rozvíjející společnosti 
 ŘP sk. B 

 
Nabízíme: 

 důkladné odborné zaučení, pozice vhodná také pro 
absolventy  technických škol 

 hodinová mzda + veškeré příplatky a mzdové zvýhodnění 
plynoucí z nepřetržitého režimu + prémie až ve výši 25%+ 
další motivační odměny 

 po zapracování možnost získání osobního ohodnocení 
 

 
Všechny pozice jsou pro místo výkonu práce BRUNTÁL kde nabízíme: 

   
 důkladné odborné zaučení a další odborný růst v české stabilní společnosti 
 mzda dle dohody, měsíční prémie, motivační odměny a další odměny dle mimořádných výkonů 
 zaměstnanecké výhody:  závodní stravování s příspěvkem zaměstnavatele, očkování proti chřipce, zvýhodněné volání u mobilního 

operátora i pro rodinné příslušníky a další výhody dle konkrétní pracovní pozice  

 kontaktní osoba pro poskytnutí bližších informací: Marcela Matušková,  554 255 426, matuskova@linaset.cz 

 

Zájemci mohou zaslat svůj životopis na adresu personalistika@linaset.cz nebo se přihlásit na 
http://www.linaset.cz/nabidka-prace 
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